

19 April 2018

RUSSIAN

Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Право на ответ России по вопросу дискриминации в спорте

Выступление Советника по политическим вопросам Грегори Мэкриса
на заседании Постоянного совета в Вене
19 апреля 2018 года

Благодарю Вас, господин Председатель.

Мы находим любопытными тему и время заявления Российской Федерации. Нам трудно понять, какое этот вопрос имеет отношение к нашим обязательствам в рамках ОБСЕ.

В связи с упоминанием Соединенных Штатов в российском заявлении я приветствую возможность объяснить, что именно произошло в отношении визовых собеседований членов сборной России по борьбе. Посольство США в Москве в последний момент получило запрос на оформление виз для делегации из 35 человек. Хотя нашим коллегам из посольства недавно удавалось выполнять другие срочные просьбы, им просто не хватило пропускной способности для столь быстрого оформления виз для другой группы.

Сокращение визовых услуг является неизбежным результатом ограничения российским правительством численности персонала нашей Миссии. Мы сожалеем об этом решении российских властей и его влиянии на нашу способность полностью удовлетворять спрос на американские визы в России. Мы приветствуем посещение россиянами Соединенных Штатов. Российские граждане, как и граждане других стран, могут обращаться за визами в наши посольства и консульства в других странах по всему миру.

Как много раз говорил Посол США в России Джон Хантсман, связи между людьми, налаживаемые в результате двусторонних поездок, являются основой, на которой мы можем построить долгосрочное сотрудничество, обнаружить общие интересы и определить общую основу. Однако факт остается фактом: меньшее количество сотрудников посольства США неизбежно означает снижение нашей способности предоставлять услуги, которые желают получать россияне.

Благодарю Вас, г-н Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.